

# 96 ФМ

День учителя

Я-пример на дороге!

Международный день  
пожилых людей

Всемирный  
день улыбки

80- летие парада Самара  
«Запасная столица»

Выпуск 02

# День учителя



---

*"Если бы профессии имели головы, они бы склонились перед профессией учителя"*

---

Преподавательское дело в России всегда почиталось и уважалось. Дата, в которую принято отмечать День учителя появилась, 29 сентября 1965 года правительство СССР издало приказ «О праздничных датах», в котором значился День учителя, отмечать который решили в первое воскресенье октября. Перед этим событием все ученики были обязаны надевать праздничную форму — рубашки и фартуки белого цвета.

Так праздник в России стал официальным.

Не только в России учителям придавали такое большое значение, на Специальной межправительственной конференции, которая прошла в Париже, установили международную праздничную дату — 5 октября.

*В преддверии профессионального праздника у нас в гостях депутат городского округа Самара Куракина Ольга Ивановна*



**Мы желаем, чтобы каждый учитель получал огромную отдачу от своих учеников. Пусть у вас всегда будут силы и желание заходить в класс с улыбкой. Желаем Вам профессиональных успехов и гордости за своих учеников!**

# День учителя



Традиционно 5 октября ученики школы поздравляют учителей! Ребята, с соблюдением санитарно-эпидемиологических норм, подготовили концертную программу, конкурсы и наградили учителей грамотами от Совета обучающихся!

Дорогие наши вечно молодые учителя с праздником вас, долгих лет жизни!

Много слов хороших есть,  
Чтобы Вам сейчас прочесть,  
Пожеланий откровенных,  
Добрых, необыкновенных...

Пусть душа поет от счастья,

Прочь бегут от Вас ненастия,

А прекрасный, добрый смех

Пусть приносит Вам успех!

Пусть у Вас всё будет гладко,

Чтоб жилось Вам сладко-сладко.

Мы Вас любим, уважаем

И ещё раз поздравляем!



Ученики

# День пожилых людей



Золотая осень... Возраст зрелых, мудрых людей часто называют осенью жизни... Но каждое время года прекрасно по-своему, поэтому так же неповторимы и возрастные «сезоны» нашей жизни. 1 октября по всему миру отмечается день пожилого человека. Этот день необходим, чтобы обратить внимание на проблемы и трудности пожилых людей. Ведь по прогнозам специалистов к 2050 году количество пожилых людей окажется многочисленнее детей.

Решение о праздновании было принято Генеральной Ассамблеей ООН в 1990 году. И теперь ежегодно, в золотую осеннюю пору мы поздравляем тех, кто все свои силы и знания посвятил своему народу, кто отдал здоровье и молодость молодому поколению. Бабушки и дедушки - эти люди всю жизнь отдали труду, воспитанию детей, которые, приняв у них эстафету, продолжают начатое ими. Будем благодарны им за все, что они сделали, а многие до сих пор продолжают делать для общества, для сограждан. У вас всегда был оптимизм, которому стоит позавидовать.



Не забудьте почаще звонить бабушкам и дедушкам, стареньkim мамам и папам, чтобы сказать, как сильно вы их любите, и делитесь последними новостями.



Наши волонтерский отряд совместно с обучающимися 3 "А" класса поучаствовали в социальной акции "Капелькой тепла согреем душу". Изготовили поздравительные открытки с горячими словами и вручили их пожилым работникам школы, а также своим бабушкам и дедушкам.



# *Всемирный день улыбки и золотая осень*

Уже второй месяц осени, но это не повод хандрить! Октябрь месяц встречает нас со всемирным днем улыбки!

В далеком 1963 году одна страховая компания обратилась к художнику, чтобы тот придумал логотип, который должен был поднять боевой дух компании.

Улыбка стала тем самым логотипом, который поднимал всем настроение.

Спустя 6 лет появился день улыбки. И даже придумали девиз:

«Сделай доброе дело – помоги появиться хотя бы одной улыбке».

Обучающиеся школы хотят поделиться с вами своими фотографиями с осенних прогулок и красивых осенних букетов, чтобы подарить вам улыбку!





Чтобы зарядиться хорошим настроением первоклассники начинают своё утро с зарядки! Ребята с большой радостью выполняют упражнения и активно проводят день.



# Я- пример на дороге!



*Уважаемые родители! Помните, что улица для ребенка-это яркий, манящий мир. Именно здесь наших детей подстерегает опасность.*

Всегда ли вы подаете ребенку пример соблюдения правил безопасного перехода улиц и перекрестков, посадки в трамвай, автобус, обхода этих транспортных средств на остановках?

## **Учите ребенка:**

- не спешить при переходе улицы;
- переходить дорогу лишь тогда, когда обзору ничто не мешает;
- прежде чем перейти, дождаться, чтобы транспорт отъехал от остановки.

Воспитывайте у ребенка умение быть бдительным на улице.

Так, оказавшись рядом со стоящим автобусом, предложите ребенку приостановиться, внимательно осмотреться, не приближается ли машина. Объясните ему, какая опасность может ожидать пешехода, если он внезапно выходит из-за стоящего транспорта на проезжую часть.

**Большую помощь в закреплении у детей знаний правил дорожного движения окажут игры.** Сделайте из кубиков и разноцветной бумаги дома, тротуары и мостовые, пешеходов, игрушечный транспорт. На таком макете вы можете с ребенком разыгрывать различные дорожные ситуации, благодаря которым он более прочно и осмысленно усвоит правила поведения на улице.

## 80-летие парада Самара «Запасная столица»

В рамках проведения мероприятий, приуроченных к 80-летию военного парада Самара(Куйбышев) «Запасная столица» для обучающихся школы был проведён единый классный час с демонстрацией презентации и информационного фильма



В фильме рассказывали о военных временах Куйбышева. Для Самары период «запасной столицы» стал ключевым этапом в становлении города как крупного промышленного центра страны. Постановление Государственного Комитета Обороны СССР от 15 октября 1941 года раз и навсегда изменило образ жизни провинциального Куйбышева. Буквально за несколько месяцев население города увеличилось в два раза. В «запасную столицу» переехали многие члены Правительства страны. В городе были размещены 22 дипмиссии иностранных государств. Сюда были эвакуированы промышленные предприятия, обеспечивающие обороноспособность страны. Прошел знаменитый парад 1941 года. И это далеко неполный перечень событий, которые пережил наш город в военные годы. Самара, в прошлом Куйбышев, внесла огромный вклад в Великую Победу

Проверка на внимательность!  
Сможешь найти 15 отличий?



96FM

### Контакты

+7 (846) 931-87-70

<https://samschool96.ucoz.ru/>

samschool96@mail.ru

VK: <https://vk.com/school96samara>